Стартовая контрольная работа                                              10 класс
1. Соединением с ковалентной неполярной связью яв​ляется 1) НС1
2) 02
3) СаС12
4) Н20
 2. Путем соединения атомов одного и того же хими​ческого элемента образуется связь

1) Ионная  2)  ковалентная полярная       
3) ковалентная неполярная  4) водородная
3.  В аммиаке и хлориде бария химическая связь со​ответственно

1) ионная и ковалентная полярная        3)  ковалентная неполярная и металлическая
2) ковалентная полярная и ионная          4) ковалентная неполярная и ионная
4.Соединениями с ковалентной полярной и кова​лентной неполярной связью являются соответственно

1) вода и сероводород   2) бромид калия и азот
3) аммиак и водород
4) кислород и метан
5.  В каком ряду все вещества имеют ковалентную  полярную связь?

1) НС1, NaCl, С12        2) 02, Н20, С02
  3) Н20, NH3, CH4   
4) NaBr, HBr, СО
6. В молекуле фтора химическая связь

1) ковалентная полярная 2) ковалентная неполярная  
3) ионная
4) водородная
7.Химическая связь в молекуле фтороводорода
1) ковалентная полярная  2) ковалентная неполярная
3) ионная
4) водородная
8. В иодиде калия химическая связь
1) ковалентная неполярная  2)  ковалентная полярная
3) металлическая
4) ионная
9. Кислотным является оксид, формула которого  1) Сг03
2) СаО
3) А1203
4) N0

 10.  К двухосновным слабым кислородсодержащим кислотам относится1) H2S04 2) H2S 3) H2C034) HN03
  11.  Кислотным и основным оксидом являются соответственно

1) S02 и MgO  2) С02 и А1203
3) Na20 и FeO  4) ZnO и S03
12.  К основным оксидам относится  1)
ZnO
2) Si02
3) BaO
4) A1203
13.Только кислоты расположены в ряду

1) HN03, Ca(N03)2, N02                       3) HN02, HN03, CH3C00H
2) КНС03, Ba(HS04)2, ZnOHCl           4) H2S, Na2S03, S02
14.   К средним солям относится каждое из двух веществ
1) Fe(OH)2Cl и Fe(HS04)2                 3) MgCl2 и Mg(OH)N03
2) КНС03 и NaHSi03
4) K3P04 и BaSi03
15.   А)  2Na(K) + С12(г) = 2NaCl(K) + Q      Б)  2AgN03(TB) = 2Ag(TB) + 2N02(r) + 02(r) - Q
16.  Объем воздуха (н.у.), необходимый для полного сгорания 60 л (н.у.) этилена  С2Н2, равен
л. (Запишите число с точностью до целых.)

17. Дана схема превращений:

  Cu  →  CuCl2     →   Cu (OH)2        →  X  

Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для первого превращения  расставьте коэффициенты методом электронного баланса, для второго превращения составьте сокращенное ионное уравнение реакции.

